
Sicherheitsdokument für die Dokumentenkassette  A4 von ECD Germany 

Produktübersicht: 

Die feuerfeste und wasserdichte Dokumentenkassette von ECD Germany ist speziell 

entwickelt, um Ihre wichtigen Unterlagen sicher aufzubewahren.  

Wichtige Sicherheitsmerkmale: 

1. Feuerfestigkeit: Die Dokumentenkassette ist resistent gegen hohe Temperaturen, was 

im Falle eines Brandes einen umfassenden Schutz für den Inhalt gewährleistet. Beachten Sie 

jedoch, dass die genaue Temperaturbeständigkeit und Dauer abhängig von den 

Bedingungen variieren kann. 

2. Wasserdicht: Diese Kassette wurde entwickelt, um Ihre Dokumente vor Wasser zu 

schützen, sei es durch Überschwemmungen, Spritzwasser oder andere Formen von 

Feuchtigkeitseinwirkung. 

3. Robuste Bauweise: Die Kassette besteht aus widerstandsfähigen Materialien, die eine 

langfristige Nutzung und Schutz vor physikalischen Einflüssen ermöglichen. 

4. Sicherheitsverschluss: Ein stabiler Sicherheitsverschluss sorgt dafür, dass die 

Dokumentenkassette fest verschlossen bleibt und Unbefugten der Zugang erschwert 

wird. 

Nutzungsanweisungen: 

- Aufstellen und Positionieren: Platzieren Sie die Kassette an einem leicht zugänglichen, 

aber unauffälligen Ort, um die Sicherheit Ihrer Dokumente zu erhöhen. 

   

- Schutz vor direkten Gefahren: Auch wenn die Kassette feuerfest und wasserdicht ist, 

sollte sie nicht absichtlich direkter Hitze oder langfristigem Wasserkontakt ausgesetzt 

werden. 

- Pflegehinweise: Reinigen Sie die Kassette regelmäßig mit einem trockenen Tuch, um 

sicherzustellen, dass sämtliche Dichtungen und Verschlüsse in gutem Zustand bleiben. 

Wichtige Hinweise: 

- Nicht zur Aufbewahrung von elektronischen Geräten: Die Dokumentenkassette ist für 

den Schutz von Papierdokumenten ausgelegt und nicht für elektronische Geräte geeignet. 

   

- Maximale Belastung beachten: Beachten Sie die Gewichtsgrenzen, um die Lebensdauer 

der Kassette zu maximieren und Beschädigungen zu vermeiden. 

- Regelmäßige Inspektion: Überprüfen Sie die Kassette regelmäßig auf Anzeichen von 

Abnutzung oder Beschädigungen und nehmen Sie bei Bedarf Wartungsmaßnahmen vor. 



Mit der feuerfesten und wasserdichten Dokumentenkassette von ECD Germany sind Ihre 

wertvollen Dokumente sicher geschützt. Nutzen Sie diese Anleitung, um die maximale 

Sicherheit und Langlebigkeit des Produkts zu gewährleisten. 

  



Security document for the A4 document cassette from ECD Germany 

Product overview: 

The fireproof and waterproof document cassette from ECD Germany is specially designed to 

keep your important documents safe. 

Important safety features: 

1. fire resistance: The document cassette is resistant to high temperatures, which ensures 

comprehensive protection for the contents in the event of a fire. However, please note that 

the exact temperature resistance and duration may vary depending on the conditions. 

2. waterproof: this cassette has been designed to protect your documents from water, 

whether from flooding, splashing water or other forms of moisture. 

3. robust construction: The cassette is made of resistant materials that enable long-term use 

and protection against physical influences. 

4. security lock: A sturdy security lock ensures that the document cassette remains firmly 

closed and unauthorized access is made more difficult. 

Instructions for use: 

- Set up and position: Place the cassette in an easily accessible but inconspicuous location to 

increase the security of your documents. 

   

- Protection from direct hazards: Even though the cassette is fireproof and waterproof, it 

should not be intentionally exposed to direct heat or long-term contact with water. 

- Care instructions: Clean the cassette regularly with a dry cloth to ensure that all seals and 

fasteners remain in good condition. 

Important notes: 

- Not for storing electronic devices: The document cassette is designed to protect paper 

documents and is not suitable for electronic devices. 

   

- Observe maximum load: Observe the weight limits to maximize the service life of the 

cassette and prevent damage. 

- Regular inspection: Check the cassette regularly for signs of wear or damage and carry out 

maintenance work if necessary. 

With the fireproof and waterproof document cassette from ECD Germany, your valuable 

documents are safely protected. Use these instructions to ensure maximum security and 

longevity of the product. 



  



Document de sécurité pour le bac à documents A4 de ECD Germany 

Aperçu des produits : 

La boîte à documents ignifuge et étanche de ECD Germany est spécialement conçue pour 

conserver vos documents importants en toute sécurité. 

Principales caractéristiques de sécurité : 

1. résistance au feu : le porte-documents résiste aux températures élevées, ce qui garantit 

une protection complète du contenu en cas d'incendie. Notez toutefois que la résistance 

exacte à la température et la durée peuvent varier en fonction des conditions. 

2. étanche : cette cassette est conçue pour protéger vos documents de l'eau, qu'il s'agisse 

d'inondations, d'éclaboussures ou d'autres formes d'exposition à l'humidité. 

3. une construction robuste : La cassette est composée de matériaux résistants qui 

permettent une utilisation à long terme et une protection contre les influences physiques. 

4. fermeture de sécurité : une solide fermeture de sécurité permet de maintenir la cassette à 

documents bien fermée et de rendre l'accès difficile aux personnes non autorisées. 

Instructions d'utilisation : 

- Installer et positionner : Placez la cassette dans un endroit facile d'accès mais discret afin 

d'augmenter la sécurité de vos documents. 

   

- Protection contre les dangers directs : Même si la cassette est ignifuge et étanche, il ne faut 

pas l'exposer intentionnellement à une chaleur directe ou à un contact prolongé avec l'eau. 

- Conseils d'entretien : Nettoyez régulièrement la cassette avec un chiffon sec pour vous 

assurer que tous les joints et les fermetures restent en bon état. 

Remarques importantes : 

- Ne convient pas pour le stockage d'appareils électroniques : Le bac à documents est conçu 

pour protéger les documents papier et n'est pas adapté aux appareils électroniques. 

   

- Respecter la charge maximale : Respectez les limites de poids afin de maximiser la durée 

de vie de la cassette et d'éviter de l'endommager. 

- Inspection régulière : vérifiez régulièrement que la cassette ne présente pas de signes 

d'usure ou de dommages et procédez à son entretien si nécessaire. 

Avec la cassette à documents ignifuge et étanche de ECD Germany, vos précieux documents 

sont protégés en toute sécurité. Utilisez ces instructions pour garantir une sécurité et une 

durabilité maximales du produit. 



  



Documento di sicurezza per la cassetta documenti A4 di ECD Germany 

Panoramica del prodotto: 

La cassetta portadocumenti ignifuga e impermeabile di ECD Germany è stata progettata 

appositamente per tenere al sicuro i vostri documenti importanti. 

Importanti caratteristiche di sicurezza: 

1. resistenza al fuoco: la cassetta per documenti è resistente alle alte temperature, il che 

garantisce una protezione completa del contenuto in caso di incendio. Tuttavia, si noti che 

l'esatta resistenza alle temperature e la durata possono variare a seconda delle condizioni. 

2. impermeabile: questa cassetta è stata progettata per proteggere i documenti dall'acqua, 

sia che si tratti di allagamenti, spruzzi d'acqua o altre forme di umidità. 

3. costruzione robusta: La cassetta è realizzata con materiali resistenti che ne consentono 

l'uso a lungo termine e la protezione dagli agenti fisici. 

4. blocco di sicurezza: un robusto blocco di sicurezza assicura che il cassetto dei documenti 

rimanga ben chiuso e che l'accesso non autorizzato sia più difficile. 

Istruzioni per l'uso: 

- Installazione e posizionamento: Posizionare la cassetta in un luogo facilmente accessibile 

ma non appariscente per aumentare la sicurezza dei documenti. 

   

- Protezione dai rischi diretti: Anche se la cassetta è ignifuga e impermeabile, non deve 

essere esposta deliberatamente al calore diretto o al contatto prolungato con l'acqua. 

- Istruzioni per la cura: Pulire regolarmente la cassetta con un panno asciutto per garantire 

che tutte le guarnizioni e i dispositivi di fissaggio rimangano in buone condizioni. 

Note importanti: 

- Non è adatto alla conservazione di dispositivi elettronici: Il cassetto documenti è stato 

progettato per proteggere i documenti cartacei e non è adatto per i dispositivi elettronici. 

   

- Rispettare il carico massimo: Rispettare i limiti di peso per massimizzare la durata del 

cassetto ed evitare danni. 

- Ispezione regolare: controllare regolarmente che la cassetta non presenti segni di usura o 

di danneggiamento e, se necessario, eseguire gli interventi di manutenzione. 

Con la cassetta per documenti ignifuga e impermeabile di ECD Germany, i vostri documenti 

preziosi sono protetti in modo sicuro. Utilizzate queste istruzioni per garantire la massima 

sicurezza e durata del prodotto. 



  



Documento de seguridad para la bandeja de documentos A4 de ECD Germany 

Resumen del producto: 

El archivador de documentos ignífugo e impermeable de ECD Germany está especialmente 

diseñado para mantener a salvo sus documentos importantes. 

Características de seguridad importantes: 

1. Resistencia al fuego: El casete de documentos es resistente a altas temperaturas, lo que 

garantiza una protección completa del contenido en caso de incendio. No obstante, tenga en 

cuenta que la resistencia a la temperatura y la duración exactas pueden variar en función de 

las condiciones. 

2. Resistente al agua: Este casete ha sido diseñado para proteger sus documentos del agua, 

ya sea por inundación, salpicaduras de agua u otras formas de humedad. 

3. construcción robusta: El casete está fabricado con materiales resistentes que permiten un 

uso a largo plazo y protección contra influencias físicas. 

4. Cierre de seguridad: Un robusto cierre de seguridad garantiza que la bandeja de 

documentos permanezca firmemente cerrada y dificulta el acceso no autorizado. 

Instrucciones de uso: 

- Colocación y ubicación: Coloque el casete en un lugar de fácil acceso pero poco visible para 

aumentar la seguridad de sus documentos. 

   

- Protección frente a riesgos directos: Aunque el casete es ignífugo e impermeable, no debe 

exponerse deliberadamente al calor directo ni al contacto prolongado con el agua. 

- Instrucciones de cuidado: Limpie el casete regularmente con un paño seco para asegurarse 

de que todas las juntas y cierres permanecen en buen estado. 

Notas importantes: 

- No sirve para guardar dispositivos electrónicos: La bandeja de documentos está diseñada 

para proteger documentos en papel y no es adecuada para dispositivos electrónicos. 

   

- Respete la carga máxima: Respete los límites de peso para maximizar la vida útil del casete 

y evitar daños. 

- Inspección periódica: compruebe periódicamente si el casete presenta signos de desgaste 

o daños y, en caso necesario, realice tareas de mantenimiento. 

Con el casete portadocumentos ignífugo e impermeable de ECD Germany, sus valiosos 

documentos estarán protegidos de forma segura. Siga estas instrucciones para garantizar la 

máxima seguridad y longevidad del producto. 



  



Документ за сигурност за касетата за документи A4 от ECD Germany 

Общ преглед на продукта: 

Огнеупорната и водоустойчива касета за документи от ECD Germany е специално 

проектирана да пази важните ви документи. 

Важни функции за безопасност: 

1. пожароустойчивост: Касетата за документи е устойчива на високи температури, 

което осигурява цялостна защита на съдържанието в случай на пожар. Въпреки това, 

моля, имайте предвид, че точната температурна устойчивост и продължителност 

могат да варират в зависимост от условията. 

2. водоустойчивост: Тази касета е проектирана така, че да предпазва документите ви 

от вода, независимо дали става въпрос за наводнение, пръски вода или други форми 

на влага. 

3. здрава конструкция: Касетата е изработена от устойчиви материали, които 

позволяват дългосрочна употреба и защита от физически въздействия. 

4. защитна ключалка: Здравата защитна ключалка гарантира, че касетата за 

документи остава здраво затворена и неоторизираният достъп е затруднен. 

Инструкции за употреба: 

- Настройване и позициониране: Поставете касетата на леснодостъпно, но 

незабележимо място, за да повишите сигурността на документите си. 

   

- Защита от преки опасности: Въпреки че касетата е огнеупорна и водоустойчива, тя 

не трябва да се излага умишлено на пряка топлина или на продължителен контакт с 

вода. 

- Инструкции за грижа: Почиствайте редовно касетата със суха кърпа, за да се 

уверите, че всички уплътнения и скрепителни елементи са в добро състояние. 

Важни забележки: 

- Не е за съхранение на електронни устройства: Касетата за документи е 

предназначена за защита на хартиени документи и не е подходяща за съхранение на 

електронни устройства. 

   

- Спазвайте максималното натоварване: Спазвайте ограниченията за тегло, за да 

удължите максимално експлоатационния живот на касетата и да предотвратите 

повреда. 

- Редовна проверка: Проверявайте редовно касетата за признаци на износване или 

повреда и при необходимост извършете техническо обслужване. 



С огнеупорната и водоустойчива касета за документи от ECD Germany ценните ви 

документи са надеждно защитени. Използвайте тези инструкции, за да осигурите 

максимална сигурност и дълготрайност на продукта. 

  



Bezpečnostní dokument pro kazetu na dokumenty A4 z ECD Germany 

Přehled produktů: 

Ohnivzdorná a vodotěsná kazeta na dokumenty od ECD Germany je speciálně navržena tak, 

aby vaše důležité dokumenty byly v bezpečí. 

Důležité bezpečnostní prvky: 

1. Odolnost proti ohni: Kazeta na dokumenty je odolná proti vysokým teplotám, což 

zajišťuje komplexní ochranu obsahu v případě požáru. Upozorňujeme však, že přesná 

teplotní odolnost a doba trvání se může lišit v závislosti na podmínkách. 

2. vodotěsnost: Tato kazeta byla navržena tak, aby chránila vaše dokumenty před vodou, ať 

už jde o záplavy, stříkající vodu nebo jiné formy vlhkosti. 

3. robustní konstrukce: Kazeta je vyrobena z odolných materiálů, které umožňují 

dlouhodobé používání a ochranu před fyzickými vlivy. 

4. bezpečnostní zámek: Robustní bezpečnostní zámek zajišťuje, že kazeta s dokumenty 

zůstane pevně uzavřená a neoprávněný přístup k ní bude obtížnější. 

Návod k použití: 

- Nastavení a poloha: Pro zvýšení bezpečnosti dokumentů umístěte kazetu na snadno 

přístupné, ale nenápadné místo. 

   

- Ochrana před přímým nebezpečím: Přestože je kazeta ohnivzdorná a vodotěsná, neměla 

by být záměrně vystavována přímému teplu nebo dlouhodobému kontaktu s vodou. 

- Pokyny pro péči: Pravidelně čistěte kazetu suchým hadříkem, abyste zajistili dobrý stav 

všech těsnění a spojovacích prvků. 

Důležité poznámky: 

- Neslouží k ukládání elektronických zařízení: Kazeta na dokumenty je určena k ochraně 

papírových dokumentů a není vhodná pro elektronická zařízení. 

   

- Dodržujte maximální zatížení: Dodržujte hmotnostní limity, abyste maximalizovali 

životnost kazety a zabránili jejímu poškození. 

- Pravidelná kontrola: Pravidelně kontrolujte kazetu, zda nevykazuje známky opotřebení 

nebo poškození, a v případě potřeby proveďte údržbu. 

S ohnivzdornou a vodotěsnou kazetou na dokumenty od ECD Germany jsou vaše cenné 

dokumenty bezpečně chráněny. Použijte tento návod, abyste zajistili maximální bezpečnost 

a dlouhou životnost výrobku. 



  



Sikkerhedsdokument til A4-dokumentkassetten fra ECD Germany 

Produktoversigt: 

Den brandsikre og vandtætte dokumentkassette fra ECD Germany er specielt designet til at 

holde dine vigtige dokumenter sikre. 

Vigtige sikkerhedsfunktioner: 

1. Brandsikkerhed: Dokumentkassetten er modstandsdygtig over for høje temperaturer, 

hvilket sikrer omfattende beskyttelse af indholdet i tilfælde af brand. Vær dog opmærksom 

på, at den nøjagtige temperaturbestandighed og varighed kan variere afhængigt af 

forholdene. 

2. Vandtæt: Denne kassette er designet til at beskytte dine dokumenter mod vand, uanset 

om det er oversvømmelse, vandsprøjt eller andre former for fugt. 

3. Robust konstruktion: Kassetten er lavet af modstandsdygtige materialer, der muliggør 

langvarig brug og beskyttelse mod fysiske påvirkninger. 

4. Sikkerhedslås: En robust sikkerhedslås sikrer, at dokumentkassetten forbliver lukket, og 

at uautoriseret adgang besværliggøres. 

Vejledning til brug: 

- Opsætning og placering: Placer kassetten på et let tilgængeligt, men ikke iøjnefaldende 

sted for at øge sikkerheden for dine dokumenter. 

   

- Beskyttelse mod direkte farer: Selv om kassetten er brandsikker og vandtæt, bør den ikke 

udsættes for direkte varme eller langvarig kontakt med vand. 

- Plejevejledning: Rengør kassetten regelmæssigt med en tør klud for at sikre, at alle 

tætninger og fastgørelseselementer forbliver i god stand. 

Vigtige bemærkninger: 

- Ikke til opbevaring af elektroniske enheder: Dokumentkassetten er designet til at beskytte 

papirdokumenter og er ikke egnet til elektroniske enheder. 

   

- Overhold den maksimale belastning: Overhold vægtgrænserne for at maksimere 

kassettens levetid og forhindre skader. 

- Regelmæssig inspektion: Kontrollér regelmæssigt kassetten for tegn på slitage eller 

skader, og udfør vedligeholdelse, hvis det er nødvendigt. 

Med den brandsikre og vandtætte dokumentkassette fra ECD Germany er dine værdifulde 

dokumenter sikkert beskyttet. Brug disse instruktioner for at sikre maksimal sikkerhed og 

lang levetid for produktet. 



  



Turvallisuusasiakirja A4-asiakirjakasettia varten osoitteesta ECD Germany. 

Tuotteen yleiskatsaus: 

ECD Germany palo- ja vedenkestävä asiakirjakasetti on suunniteltu erityisesti tärkeiden 

asiakirjojesi suojaamiseen. 

Tärkeitä turvallisuusominaisuuksia: 

1. palonkestävyys: Asiakirjakasetti kestää korkeita lämpötiloja, mikä takaa sisällölle 

kattavan suojan tulipalon sattuessa. Huomaa kuitenkin, että tarkka lämpötilakestävyys ja 

kesto voivat vaihdella olosuhteista riippuen. 

2. vedenkestävä: Tämä kasetti on suunniteltu suojaamaan asiakirjojasi vedeltä, olipa kyse 

sitten tulvasta, roiskevedestä tai muusta kosteudesta. 

3. vankka rakenne: Kasetti on valmistettu kestävistä materiaaleista, jotka mahdollistavat 

pitkäaikaisen käytön ja suojaavat fyysisiltä vaikutuksilta. 

4. Turvalukko: Tukeva turvalukko varmistaa, että asiakirjakasetti pysyy tukevasti suljettuna 

ja luvaton pääsy siihen vaikeutuu. 

Käyttöohjeet: 

- Asetukset ja sijainti: Aseta kasetti helposti saavutettavaan mutta huomaamattomaan 

paikkaan asiakirjojen turvallisuuden lisäämiseksi. 

   

- Suojaa suorilta vaaroilta: Vaikka kasetti on tulenkestävä ja vedenkestävä, sitä ei saa 

tarkoituksellisesti altistaa suoralle kuumuudelle tai pitkäaikaiselle kosketukselle veden 

kanssa. 

- Hoito-ohjeet: Puhdista kasetti säännöllisesti kuivalla liinalla, jotta kaikki tiivisteet ja 

kiinnikkeet pysyvät hyvässä kunnossa. 

Tärkeitä huomautuksia: 

- Ei elektronisten laitteiden säilytykseen: Asiakirjakasetti on suunniteltu suojaamaan 

paperiasiakirjoja, eikä se sovellu elektronisille laitteille. 

   

- Noudata enimmäiskuormaa: Noudata painorajoja kasetin käyttöiän maksimoimiseksi ja 

vaurioiden välttämiseksi. 

- Säännöllinen tarkastus: Tarkasta kasetti säännöllisesti kulumisen tai vaurioiden varalta ja 

tee tarvittaessa huoltotoimenpiteitä. 

ECD Germany paloturvallisen ja vedenkestävän asiakirjakasetin avulla arvokkaat asiakirjasi 

ovat turvallisesti suojassa. Käytä näitä ohjeita varmistaaksesi tuotteen maksimaalisen 

turvallisuuden ja pitkäikäisyyden. 



  



Έγγραφο ασφαλείας για την κασέτα εγγράφων A4 από το ECD Germany 

Επισκόπηση προϊόντος: 

Η πυράντοχη και αδιάβροχη κασέτα εγγράφων από το ECD Germany είναι ειδικά 

σχεδιασμένη για να διατηρεί τα σημαντικά έγγραφά σας ασφαλή. 

Σημαντικά χαρακτηριστικά ασφαλείας: 

1. Αντοχή στη φωτιά: Η κασέτα εγγράφων είναι ανθεκτική στις υψηλές θερμοκρασίες, 

γεγονός που εξασφαλίζει ολοκληρωμένη προστασία του περιεχομένου σε περίπτωση 

πυρκαγιάς. Ωστόσο, λάβετε υπόψη ότι η ακριβής αντοχή στη θερμοκρασία και η διάρκεια 

μπορεί να διαφέρουν ανάλογα με τις συνθήκες. 

2. αδιάβροχη: Αυτή η κασέτα έχει σχεδιαστεί για να προστατεύει τα έγγραφά σας από το 

νερό, είτε πρόκειται για πλημμύρες, είτε για πιτσιλιές νερού είτε για άλλες μορφές 

υγρασίας. 

3. στιβαρή κατασκευή: Η κασέτα είναι κατασκευασμένη από ανθεκτικά υλικά που 

επιτρέπουν μακροχρόνια χρήση και προστασία από φυσικές επιδράσεις. 

4. κλειδαριά ασφαλείας: Μια ανθεκτική κλειδαριά ασφαλείας εξασφαλίζει ότι η κασέτα 

εγγράφων παραμένει σταθερά κλειστή και η μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση 

δυσχεραίνεται. 

Οδηγίες χρήσης: 

- Ρύθμιση και τοποθέτηση: Τοποθετήστε την κασέτα σε μια εύκολα προσβάσιμη αλλά 

δυσδιάκριτη θέση για να αυξήσετε την ασφάλεια των εγγράφων σας. 

   

- Προστασία από άμεσους κινδύνους: Παρόλο που η κασέτα είναι πυρίμαχη και αδιάβροχη, 

δεν πρέπει να εκτίθεται σκόπιμα σε άμεση θερμότητα ή σε μακροχρόνια επαφή με νερό. 

- Οδηγίες φροντίδας: Καθαρίζετε τακτικά την κασέτα με ένα στεγνό πανί για να 

διασφαλίσετε ότι όλες οι σφραγίδες και οι σύνδεσμοι παραμένουν σε καλή κατάσταση. 

Σημαντικές σημειώσεις: 

- Όχι για την αποθήκευση ηλεκτρονικών συσκευών: Η κασέτα εγγράφων έχει σχεδιαστεί 

για την προστασία των χάρτινων εγγράφων και δεν είναι κατάλληλη για ηλεκτρονικές 

συσκευές. 

   

- Τηρείτε το μέγιστο φορτίο: Τηρείτε τα όρια βάρους για να μεγιστοποιήσετε τη διάρκεια 

ζωής της κασέτας και να αποφύγετε τη ζημιά. 

- Τακτική επιθεώρηση: Ελέγχετε τακτικά την κασέτα για σημάδια φθοράς ή ζημιάς και 

εκτελέστε εργασίες συντήρησης, εάν είναι απαραίτητο. 



Με την πυράντοχη και αδιάβροχη κασέτα εγγράφων από το ECD Germany, τα πολύτιμα 

έγγραφά σας προστατεύονται με ασφάλεια. Χρησιμοποιήστε αυτές τις οδηγίες για να 

εξασφαλίσετε τη μέγιστη ασφάλεια και τη μακροζωία του προϊόντος. 

  



Biztonsági dokumentum az A4-es dokumentumkazettához a ECD Germany címről. 

A termék áttekintése: 

A ECD Germany tűzálló és vízálló dokumentumkazettáját kifejezetten arra tervezték, hogy 

biztonságban tartsa fontos dokumentumait. 

Fontos biztonsági jellemzők: 

1. tűzállóság: A dokumentumkazetta ellenáll a magas hőmérsékletnek, ami tűz esetén átfogó 

védelmet biztosít a tartalomnak. Felhívjuk azonban a figyelmet arra, hogy a pontos 

hőmérséklet-ellenállás és időtartam a körülményektől függően változhat. 

2. Vízálló: Ezt a kazettát úgy tervezték, hogy megvédje a dokumentumokat a víztől, legyen 

szó árvízről, fröccsenő vízről vagy egyéb nedvességről. 

3. robusztus felépítés: A kazetta ellenálló anyagokból készült, amelyek lehetővé teszik a 

hosszú távú használatot és a fizikai behatások elleni védelmet. 

4. Biztonsági zár: Egy erős biztonsági zár biztosítja, hogy a dokumentumkazetta szilárdan 

zárva maradjon, és megnehezíti az illetéktelen hozzáférést. 

Használati utasítás: 

- Felállítás és elhelyezés: Helyezze a kazettát könnyen hozzáférhető, de nem feltűnő helyre, 

hogy növelje a dokumentumok biztonságát. 

   

- Védelem a közvetlen veszélyektől: Bár a kazetta tűzálló és vízálló, nem szabad 

szándékosan közvetlen hőnek kitenni, illetve nem szabad tartósan vízzel érintkezni vele. 

- Ápolási utasítások: A kazettát rendszeresen tisztítsa meg száraz ruhával, hogy minden 

tömítés és rögzítőelem jó állapotban maradjon. 

Fontos megjegyzések: 

- Nem elektronikus eszközök tárolására: A dokumentumkazetta papírdokumentumok 

védelmére szolgál, és nem alkalmas elektronikus eszközök tárolására. 

   

- Tartsa be a maximális terhelést: Tartsa be a súlyhatárokat a kazetta élettartamának 

maximalizálása és a sérülések elkerülése érdekében. 

- Rendszeres ellenőrzés: Rendszeresen ellenőrizze a kazettát a kopás vagy sérülés jelei 

miatt, és szükség esetén végezze el a karbantartási munkálatokat. 

A ECD Germany tűzálló és vízálló dokumentumkazettájával értékes dokumentumai 

biztonságban vannak. Használja ezeket az utasításokat a termék maximális biztonságának 

és élettartamának biztosítása érdekében. 



  



Veiligheidsdocument voor de A4 documentcassette van ECD Germany 

Productoverzicht: 

De brand- en waterdichte documentcassette van ECD Germany is speciaal ontworpen om je 

belangrijke documenten veilig te bewaren. 

Belangrijke veiligheidsfuncties: 

1. brandwerendheid: De documentcassette is bestand tegen hoge temperaturen, waardoor 

de inhoud in geval van brand volledig beschermd is. Houd er echter rekening mee dat de 

exacte temperatuurbestendigheid en duur kunnen variëren afhankelijk van de 

omstandigheden. 

2. Waterbestendig: Deze cassette is ontworpen om je documenten te beschermen tegen 

water, of het nu gaat om overstromingen, spatwater of andere vormen van vocht. 

3. robuuste constructie: De cassette is gemaakt van resistente materialen die langdurig 

gebruik en bescherming tegen fysieke invloeden mogelijk maken. 

4. Veiligheidsslot: Een stevig veiligheidsslot zorgt ervoor dat de documentcassette goed 

gesloten blijft en onbevoegde toegang wordt bemoeilijkt. 

Gebruiksaanwijzing: 

- Opstellen en plaatsen: Plaats de cassette op een gemakkelijk bereikbare maar 

onopvallende plaats om de veiligheid van je documenten te verhogen. 

   

- Bescherming tegen directe gevaren: Hoewel de cassette vuurbestendig en waterdicht is, 

mag hij niet opzettelijk worden blootgesteld aan directe hitte of langdurig contact met 

water. 

- Onderhoudsinstructies: Reinig de cassette regelmatig met een droge doek om ervoor te 

zorgen dat alle afdichtingen en sluitingen in goede staat blijven. 

Belangrijke opmerkingen: 

- Niet voor het opslaan van elektronische apparaten: De documentcassette is ontworpen om 

papieren documenten te beschermen en is niet geschikt voor elektronische apparaten. 

   

- Neem de maximale belasting in acht: Neem de gewichtslimieten in acht om de levensduur 

van de cassette te maximaliseren en schade te voorkomen. 

- Regelmatige controle: Controleer de cassette regelmatig op tekenen van slijtage of schade 

en voer indien nodig onderhoudswerkzaamheden uit. 



Met de vuurvaste en waterdichte documentcassette van ECD Germany zijn je waardevolle 

documenten veilig beschermd. Gebruik deze instructies om maximale veiligheid en een 

lange levensduur van het product te garanderen. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla kasety na dokumenty A4 z ECD Germany 

Przegląd produktów: 

Ognioodporna i wodoodporna kaseta na dokumenty z ECD Germany została specjalnie 

zaprojektowana, aby zapewnić bezpieczeństwo ważnych dokumentów. 

Ważne funkcje bezpieczeństwa: 

1. ognioodporność: kaseta na dokumenty jest odporna na wysokie temperatury, co 

zapewnia kompleksową ochronę zawartości w przypadku pożaru. Należy jednak pamiętać, 

że dokładna odporność na temperaturę i czas działania mogą się różnić w zależności od 

warunków. 

2. wodoodporność: kaseta została zaprojektowana tak, aby chronić dokumenty przed wodą, 

czy to przed zalaniem, zachlapaniem czy innymi formami wilgoci. 

3. solidna konstrukcja: Kaseta wykonana jest z odpornych materiałów, które umożliwiają 

długotrwałe użytkowanie i ochronę przed czynnikami fizycznymi. 

4. Blokada bezpieczeństwa: Solidna blokada bezpieczeństwa zapewnia, że kaseta na 

dokumenty pozostaje szczelnie zamknięta, a dostęp osób nieupoważnionych jest 

utrudniony. 

Instrukcja obsługi: 

- Ustawianie i pozycjonowanie: Umieść kasetę w łatwo dostępnym, ale niepozornym 

miejscu, aby zwiększyć bezpieczeństwo dokumentów. 

   

- Ochrona przed bezpośrednimi zagrożeniami: Pomimo tego, że kaseta jest ognioodporna i 

wodoodporna, nie powinna być celowo wystawiana na bezpośrednie działanie ciepła lub 

długotrwały kontakt z wodą. 

- Instrukcje dotyczące pielęgnacji: Kasetę należy regularnie czyścić suchą szmatką, aby 

zapewnić dobry stan wszystkich uszczelek i elementów mocujących. 

Ważne uwagi: 

- Nie służy do przechowywania urządzeń elektronicznych: Kaseta na dokumenty jest 

przeznaczona do ochrony dokumentów papierowych i nie nadaje się do przechowywania 

urządzeń elektronicznych. 

   

- Należy przestrzegać maksymalnego obciążenia: Należy przestrzegać limitów wagi, aby 

zmaksymalizować żywotność kasety i zapobiec jej uszkodzeniu. 

- Regularna kontrola: Regularnie sprawdzaj kasetę pod kątem oznak zużycia lub uszkodzeń 

i w razie potrzeby przeprowadzaj prace konserwacyjne. 



Dzięki ognioodpornej i wodoodpornej kasecie na dokumenty z witryny ECD Germany cenne 

dokumenty są bezpiecznie chronione. Aby zapewnić maksymalne bezpieczeństwo i 

trwałość produktu, należy postępować zgodnie z niniejszymi instrukcjami. 

  



Documento de segurança para a cassete de documentos A4 de ECD Germany 

Visão geral do produto: 

A cassete de documentos à prova de fogo e de água da ECD Germany foi especialmente 

concebida para manter os seus documentos importantes em segurança. 

Caraterísticas de segurança importantes: 

1. Resistência ao fogo: A cassete de documentos é resistente a temperaturas elevadas, o que 

garante uma proteção completa do conteúdo em caso de incêndio. No entanto, a resistência 

exacta à temperatura e a duração podem variar em função das condições. 

2. à prova de água: Esta cassete foi concebida para proteger os seus documentos da água, 

quer se trate de inundações, salpicos de água ou outras formas de humidade. 

3. construção robusta: A cassete é feita de materiais resistentes que permitem uma 

utilização a longo prazo e proteção contra influências físicas. 

4. Fecho de segurança: Um fecho de segurança robusto garante que a cassete de 

documentos permanece firmemente fechada e que o acesso não autorizado é dificultado. 

Instruções de utilização: 

- Instalação e posicionamento: Coloque a cassete num local de fácil acesso mas discreto para 

aumentar a segurança dos seus documentos. 

   

- Proteção contra riscos diretos: Embora a cassete seja à prova de fogo e de água, não deve 

ser deliberadamente exposta ao calor direto ou ao contacto prolongado com a água. 

- Instruções de manutenção: Limpar regularmente a cassete com um pano seco para 

garantir que todos os vedantes e fechos se mantêm em boas condições. 

Notas importantes: 

- Não se destina a guardar dispositivos electrónicos: A cassete de documentos foi concebida 

para proteger documentos em papel e não é adequada para dispositivos electrónicos. 

   

- Respeitar a carga máxima: Respeitar os limites de peso para maximizar a vida útil da 

cassete e evitar danos. 

- Inspeção regular: Verifique regularmente se a cassete apresenta sinais de desgaste ou 

danos e, se necessário, proceda a trabalhos de manutenção. 

Com a cassete de documentos à prova de fogo e de água da ECD Germany, os seus 

documentos valiosos estão protegidos em segurança. Utilize estas instruções para garantir a 

máxima segurança e longevidade do produto. 



  



Document de securitate pentru caseta de documente A4 de la ECD Germany 

Prezentare generală a produsului: 

Caseta de documente ignifugă și impermeabilă de la ECD Germany este special concepută 

pentru a vă păstra documentele importante în siguranță. 

Caracteristici importante de siguranță: 

1. rezistență la foc: Caseta pentru documente este rezistentă la temperaturi ridicate, ceea ce 

asigură o protecție completă a conținutului în caz de incendiu. Cu toate acestea, vă rugăm să 

rețineți că rezistența exactă la temperatură și durata pot varia în funcție de condiții. 

2. rezistent la apă: Această casetă a fost proiectată pentru a vă proteja documentele de apă, 

fie că este vorba de inundații, stropi de apă sau alte forme de umiditate. 

3. construcție robustă: Caseta este fabricată din materiale rezistente care permit utilizarea 

pe termen lung și protecția împotriva influențelor fizice. 

4. Încuietoare de securitate: O încuietoare de securitate robustă asigură faptul că caseta de 

documente rămâne ferm închisă, iar accesul neautorizat este mai dificil. 

Instrucțiuni de utilizare: 

- Configurare și poziționare: Așezați caseta într-un loc ușor accesibil, dar discret, pentru a 

spori securitatea documentelor dvs. 

   

- Protecția împotriva pericolelor directe: Chiar dacă caseta este ignifugă și impermeabilă, 

aceasta nu trebuie să fie expusă în mod deliberat la căldură directă sau la contactul de lungă 

durată cu apa. 

- Instrucțiuni de îngrijire: Curățați caseta în mod regulat cu o cârpă uscată pentru a vă 

asigura că toate garniturile și elementele de fixare rămân în stare bună. 

Note importante: 

- Nu pentru stocarea dispozitivelor electronice: Caseta pentru documente este proiectată 

pentru a proteja documentele de hârtie și nu este potrivită pentru dispozitivele electronice. 

   

- Respectați sarcina maximă: Respectați limitele de greutate pentru a maximiza durata de 

viață a casetei și pentru a preveni deteriorarea. 

- Inspecție periodică: Verificați caseta în mod regulat pentru a detecta semne de uzură sau 

deteriorare și efectuați lucrări de întreținere dacă este necesar. 

Cu caseta de documente ignifugă și impermeabilă de la ECD Germany, documentele dvs. 

valoroase sunt protejate în siguranță. Utilizați aceste instrucțiuni pentru a asigura 

securitatea maximă și longevitatea produsului. 



  



Säkerhetsdokument för A4-dokumentkassett från ECD Germany 

Produktöversikt: 

Den brand- och vattentäta dokumentkassetten från ECD Germany är speciellt utformad för 

att hålla dina viktiga dokument säkra. 

Viktiga säkerhetsfunktioner: 

1. Brandbeständighet: Dokumentkassetten är motståndskraftig mot höga temperaturer, 

vilket garanterar ett omfattande skydd för innehållet i händelse av brand. Observera dock 

att den exakta temperaturbeständigheten och varaktigheten kan variera beroende på 

förhållandena. 

2. Vattentät: Denna kassett har utformats för att skydda dina dokument från vatten, oavsett 

om det är översvämning, stänkvatten eller andra former av fukt. 

3. Robust konstruktion: Kassetten är tillverkad av motståndskraftiga material som 

möjliggör långvarig användning och skydd mot fysisk påverkan. 

4. Säkerhetslås: Ett rejält säkerhetslås ser till att dokumentkassetten hålls ordentligt stängd 

och försvårar obehörig åtkomst. 

Instruktioner för användning: 

- Uppställning och placering: Placera kassetten på en lättillgänglig men undanskymd plats 

för att öka säkerheten för dina dokument. 

   

- Skydd mot direkta faror: Även om kassetten är brandsäker och vattentät bör den inte 

avsiktligt utsättas för direkt värme eller långvarig kontakt med vatten. 

- Skötselanvisningar: Rengör kassetten regelbundet med en torr trasa för att säkerställa att 

alla tätningar och fästanordningar förblir i gott skick. 

Viktiga anmärkningar: 

- Inte för förvaring av elektroniska apparater: Dokumentkassetten är utformad för att 

skydda pappersdokument och är inte lämplig för elektroniska enheter. 

   

- Beakta maximal belastning: Beakta viktgränserna för att maximera kassettens livslängd 

och förhindra skador. 

- Regelbunden inspektion: Kontrollera regelbundet kassetten med avseende på tecken på 

slitage eller skador och utför underhållsarbeten vid behov. 

Med den brand- och vattentäta dokumentkassetten från ECD Germany skyddas dina 

värdefulla dokument på ett säkert sätt. Använd dessa instruktioner för att säkerställa 

maximal säkerhet och lång livslängd för produkten. 



  



Bezpečnostný dokument pre kazetu na dokumenty A4 z ECD Germany 

Prehľad produktov: 

Ohňovzdorná a vodotesná kazeta na dokumenty od ECD Germany je špeciálne navrhnutá 

tak, aby uchovávala vaše dôležité dokumenty v bezpečí. 

Dôležité bezpečnostné prvky: 

1. Požiarna odolnosť: Kazeta na dokumenty je odolná voči vysokým teplotám, čo 

zabezpečuje komplexnú ochranu obsahu v prípade požiaru. Upozorňujeme však, že presná 

teplotná odolnosť a trvanie sa môžu líšiť v závislosti od podmienok. 

2. vodotesnosť: Táto kazeta bola navrhnutá tak, aby chránila vaše dokumenty pred vodou, či 

už ide o záplavy, striekajúcu vodu alebo iné formy vlhkosti. 

3. robustná konštrukcia: Kazeta je vyrobená z odolných materiálov, ktoré umožňujú 

dlhodobé používanie a ochranu pred fyzickými vplyvmi. 

4. Bezpečnostný zámok: Robustný bezpečnostný zámok zabezpečuje, že kazeta na 

dokumenty zostane pevne zatvorená a neoprávnený prístup k nej bude sťažený. 

Návod na použitie: 

- Nastavenie a poloha: Umiestnite kazetu na ľahko prístupné, ale nenápadné miesto, aby ste 

zvýšili bezpečnosť svojich dokumentov. 

   

- Ochrana pred priamym nebezpečenstvom: Aj keď je kazeta ohňovzdorná a vodotesná, 

nemala by byť zámerne vystavená priamemu teplu alebo dlhodobému kontaktu s vodou. 

- Pokyny na starostlivosť: Pravidelne čistite kazetu suchou handričkou, aby ste zabezpečili, 

že všetky tesnenia a spojovacie prvky zostanú v dobrom stave. 

Dôležité poznámky: 

- Nie je určený na ukladanie elektronických zariadení: Kazeta na dokumenty je určená na 

ochranu papierových dokumentov a nie je vhodná na elektronické zariadenia. 

   

- Dodržiavajte maximálne zaťaženie: Dodržiavajte hmotnostné limity, aby ste 

maximalizovali životnosť kazety a zabránili jej poškodeniu. 

- Pravidelná kontrola: Pravidelne kontrolujte kazetu, či nevykazuje známky opotrebovania 

alebo poškodenia, a v prípade potreby vykonajte údržbu. 

S ohňovzdornou a vodotesnou kazetou na dokumenty od ECD Germany sú vaše cenné 

dokumenty bezpečne chránené. Použite tento návod, aby ste zaistili maximálnu bezpečnosť 

a dlhú životnosť výrobku. 


